C:# Entendiendo las razones. Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Laproporcion de chocolate blanco al chocolate oscuro vendido en unatienda de dulces era
9: 1. S hubiera 72 barras de chocolate blanco vendidas, ¢Cuantas barras se vendieronde || 1.
chocolate negro?

2) Unacafeteria vende 48 cartones de leche con sabor regular. Si la proporcion de leche
regular vendida alaleche con chocolate vendidaerade 6 : 5, ¢cud esla cantidad 3.
combinada de leche de chocolate y regular vendida?

3) Paraunaexposicion de arte, un artista pintd 48 cuadros. Durante € show vendi6 18 de sus
cuadros. ¢Cud eslaproporcion entre los cuadros que todaviatiene y los cuadros que 5.
vendi6?

4) Enundialatiendade peliculas aquilé 32 comedias. Si la proporcion de las comedias
alquiladas a las peliculas de accion aquiladas erade 8 : 3, ¢Cuéntas peliculas de accion se || 7.
alquilaron?

5) Un maestro tenia 42 boligrafos rojos. Si la proporcion de boligrafos rojos a boligrafos
azules que poseiaerade 7 : 1, ¢cuantos boligrafos tenia en total ? 9.

10.

6) En unaventade pasteles habia 52 articulos vendidos en total. Si 16 de los articulos
vendidos eran galletas y el resto eran brownies ¢cual es la proporcion de brownies
vendidosy galletas?

7) Gustavo estabajugando alas damas con un amigo. La proporcion de los juegos que
Gustavo gan6 fue 3: 1. S Gustavo gand 24 juegos, ¢cuantos juegos gand su amigo?

8) Durante una eleccion de clase la proporcion de estudiantes que votaron por el candidato A
en comparacion con el candidato B erade 9: 7. Si el candidato A recibié 63 votos, ¢cudl
es la cantidad combinada de votos que el candidato A y €l candidato B recibieron?

9) Enun carnaval Jose compro 45 boletos. Si utiliza 9 boletos tratando de ganar €l juego de
tirar anillos, ¢cud esla proporcion de boletos que tiene y los boletos que utiliza?

10) Un buffet ofrece aderezo ranch o César. La proporcion del aderezo ranch utilizado a César
utilizadoesde5: 4. S e buffet utiliza 15 empaques de aderezo ranch, ¢cuantos empaques
de César utilizan?
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Entendiendo las razones.

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

La proporcion de chocolate blanco al chocolate oscuro vendido en unatienda de dulces era
9: 1. S hubiera 72 barras de chocolate blanco vendidas, ¢Cuantas barras se vendieron de
chocolate negro?

Una cafeteria vende 48 cartones de leche con sabor regular. Si 1a proporcién de leche
regular vendida alaleche con chocolate vendidaerade 6 : 5, ¢cud esla cantidad
combinada de leche de chocolate y regular vendida?

Para una exposicion de arte, un artista pint6 48 cuadros. Durante el show vendio 18 de sus
cuadros. ¢Cud eslaproporcion entre los cuadros que todaviatiene y los cuadros que
vendi6?

En un dialatienda de peliculas alquil 32 comedias. Si la proporcion de las comedias
alquiladas a las peliculas de accion alquiladas erade 8 : 3, ¢Cuéntas peliculas de accion se
alquilaron?

Un maestro tenia 42 boligrafos rojos. Si la proporcion de boligrafos rojos a boligrafos
azules que poseiaerade 7 : 1, ¢cuantos boligrafos tenia en total ?

En una venta de pasteles habia 52 articulos vendidos en total. Si 16 de los articulos
vendidos eran galletas y el resto eran brownies ¢cual es la proporcion de brownies
vendidosy galletas?

Gustavo estaba jugando a las damas con un amigo. La proporcion de los juegos que
Gustavo gan6 fue 3: 1. S Gustavo gand 24 juegos, ¢cuantos juegos gand su amigo?

Durante una eleccion de clase la proporcion de estudiantes que votaron por €l candidato A
en comparacion con el candidato B erade 9: 7. Si el candidato A recibié 63 votos, ¢cudl
es la cantidad combinada de votos que el candidato A y €l candidato B recibieron?

En un carnaval Jose compro 45 boletos. Si utiliza 9 boletos tratando de ganar €l juego de
tirar anillos, ¢cud esla proporcion de boletos que tiene y los boletos que utiliza?

Un buffet ofrece aderezo ranch o César. La proporcion del aderezo ranch utilizado a César
utilizadoesde5: 4. S e buffet utiliza 15 empaques de aderezo ranch, ¢cuantos empaques
de César utilizan?

10.

Respuestas

8

88

5:3

12

48

112
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C:# Entendiendo las razones. Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
112 88 4:1 9:4 12
8 48 8 5:3 12 1.
1) Laproporcion de chocolate blanco a chocolate oscuro vendido en unatienda de dulces era 5
9: 1. S hubiera 72 barras de chocolate blanco vendidas, ¢Cuantas barras se vendieron de '
chocolate negro?
3.
2) Unacafeteria vende 48 cartones de leche con sabor regular. Si la proporcién de leche
regular vendida a laleche con chocolate vendidaerade 6 : 5, ¢cudl esla cantidad 4.
combinada de leche de chocolate y regular vendida?
5.
3) Paraunaexposicion de arte, un artista pintd 48 cuadros. Durante €l show vendi6 18 de sus
cuadros. ¢Cudl eslaproporcion entre los cuadros que todaviatiene y los cuadros que 6.
vendi6?
7.

4) Enundialatiendade peliculas aquilé 32 comedias. Si |a proporcion de las comedias
aquiladas alas peliculas de accion alquiladas erade 8 : 3, ¢Cuantas peliculas de accion se [ g

alquilaron?
9.
5) Un maestro tenia 42 boligrafos rojos. Si la proporcion de boligrafos rojos a boligrafos
azules que poseiaerade 7 : 1, ¢cuantos boligrafos tenia en total ? 10

6) En unaventade pasteles habia 52 articulos vendidos en total. Si 16 de los articulos
vendidos eran galletas y el resto eran brownies ¢cual es la proporcion de brownies
vendidosy galletas?

7) Gustavo estaba jugando alas damas con un amigo. La proporcion de los juegos que
Gustavo gan6 fue 3 : 1. S Gustavo gano 24 juegos, ¢cuantos juegos gand su amigo?

8) Durante una eleccién de clase la proporcion de estudiantes que votaron por € candidato A
en comparacion con el candidato B erade 9: 7. Si &l candidato A recibi6 63 votos, ¢cual
esla cantidad combinada de votos que el candidato A y el candidato B recibieron?

9) Enun carnaval Jose compré 45 boletos. Si utiliza 9 boletos tratando de ganar el juego de
tirar anillos, ¢cud esla proporcion de boletos que tiene y los boletos que utiliza?

10) Un buffet ofrece aderezo ranch o César. La proporcion del aderezo ranch utilizado a César
utilizado esde 5: 4. Si el buffet utiliza 15 empagues de aderezo ranch, ¢cuantos empaques
de César utilizan?
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